TTANEAAHNIEZ 2014
ATTANTHZEIZ ZTA OEMATA
MAGHMATIKSIN MNENIKHZ TTAIAEIAZ
OEMA A
Al. ZxoAiko PipAio oeA.: 30
A2. TxoAiko Piphio oeA.: 13
A3. ZxoAiko PipAio oeA.: 59

A4. A3, B) A, V) A, d) A, £)Z
OEMA B
Bl. v=12+8+ 14+ 6 = 40 TwAnTéC.
B2.
KAdoeic KevTpikég TIHéG 2uxvoeTnTa 2 XETIKA ZuxvoTnTa
Xi Vi fi
[2,4) 3 12 0,3
[4, 6) 5 8 0,2
[6,8) 7 14 0,35
[8,10) 9 6 0,15
2.0voAo 40 1
12—03 8—02 14—035 6—015
40 40 7 40 T 40
B3.
a)
4
X = x;f;=3-03+5:02+7-035+9-0,15
i=1
=09+1+245+1,35=5,7
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p)
2Tnv KAdon [4 — 6) pe TAATOG 2 £xoule 8 TWANTEG.
[

2Tnv KAdon [4,5 — 6) pe TAdToC % EXOUME x; TWANTEC.
2 8 4 8

= - —=—-—4x =24 &

3 x 3 x

2

S x=6

Apa TouAdxiaTtov 4,5 XIA. € TWAAoeIC €ékavav 6 + 14 + 6 = 26 TTWANTEG.

OEMA T
r.

7
f(x)=4x3—zx2+x—1, x €R

fl(x) =12x2 -7x+ 1

8 1
A=49-48=1 x1,2=%<: 243
24 4

! !

X —0 4 3 +c0

£'Go) fo - o

T I N
™ TE

Kai P(I1) =1-P(K) - P(A) =1-—==

12

ApoU x; < x, mpokUTTEl P(K) =% , P(A) =

ra.

P(I) =P(KUA) =P(K) +P(A) = d

+1—
3 12

e

5
P(4) = P(I) =

P(E) = P(AU ") = P(A) + P(K) = %
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r3.
N(A) =N(I) — 4 Aiaipolpe pe To N(2)
N(A) NI 4 pCA) = P(IT 4
N@) N @ TPWEPI NG
1_ 5 4 4 _
312 N@ TN T 12

< N(2) =48

OEMA A
Al

Exoupe  Ipagye =20 & 2x+2y =20 @ x+y =10
©y=10—x

Egaong =%y

2E,=2-5-y

2E,=2-5-x

Apa E(x)=x-y+5-5y+2-x-5
=x:-(10—x)+10- (10 — x) + 10x

= 10x — x? + 100 — 10% + 10%

= —x2 4+ 10x + 100, x € (0, 10)

E'(x) = —2x + 10, x € (0,10)

E'x) =0 & -2x+10=0 © x =5dm

X 0 5 10
E'(x) + c% —
E _—r ‘ —

Epar Y@ x=5dm

A2,
’ 1

a) 2s2—-55+2=0 & s=2 1 s=2
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Y
Ouwg CV, > 10% & = > 10% 8 >>10%

< s5>0,8

Apa s =2
p) Mvwpiloupe s? = x2 — (x)2 8 22 = x2 — g2

©4=x2—64 & x2 =68

A3.

Eivar E | [5,10), dpa:

R= yi—yi5s = E(x;) — E(xy5)

= E(5) — E(9) = 125 — (—81 + 90 + 100)
=125-109 =16

Apa vy;>—4x;+9R+1 & y; >4x; +9-16+1
S y; > —4x; + 145 © E(x;) > —4x; + 145

& —x;2 +10x; + 100 > —4x; + 145

o x2—14x; + 45 < 0

< x; € (59)

Apa B ={A,, As, ..., Aix} k&t N(B) =13 omoTe

N(B 13
P(B) =y & P(B) =1
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